
ATA CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICA CULTURAL DE NOVA ESPERANÇA - PR

Ata da Reunião do Conselho Municipal de Política Cultural - CMPC
Data: 29 de setembro de 2023
Horário: 14h
Local: Sala de Reuniões da Casa da Cultura

Presentes:
- Sra. Thaís Fernanda Mello de Oliveira Tory, Presidente do Conselho
- Roberta Fernandes Martins, Secretária do Conselho
- Membros do Conselho Municipal de Política Cultural de Nova Esperança - PR, lista de presença
em anexo.

A reunião foi convocada por meio do Ofício CMPC Nº 04/2023, enviado pela Presidente do
Conselho, Sra. Thaís Fernanda Mello de Oliveira Tory, e conduzida por ela. A pauta da reunião,
também enviada previamente por meio do Ofício CMPC Nº 04/2023, foi lida e aprovada por
unanimidade pelos presentes.

Dando continuidade à reunião, foi realizada a leitura da ata da reunião anterior, ocorrida no dia 29
de setembro de 2023, às 14h na sala de reuniões da Casa da Cultura. A ata anterior foi aprovada
por todos os membros presentes.

Pauta da Reunião:

1. Aprovação da ATA da Reunião anterior
A ata da reunião anterior foi lida e aprovada por unanimidade.

2. Homologação dos Cadastros SMIIC protocolados até a data da reunião
Foram apresentados os cadastros protocolados até a data da reunião, os quais foram
devidamente homologados.

3. Lei Paulo Gustavo
A Lei Paulo Gustavo foi discutida e avaliada, com todos os membros expressando seu apoio à
iniciativa. A Presidente do Conselho irá encaminhar as deliberações desta reunião às autoridades
competentes e buscar o apoio necessário para a sua implementação.

4. Solicitação de alteração do Regimento Interno da FANE e na Lei da FANE
Foi discutida a solicitação de alteração do Regimento Interno da FANE para que a
responsabilidade pelos stands seja transferida para os artesãos participantes, tornando obrigatória
nas participações das feiras possuir um stand. Foi solicitada a alteração da Lei da FANE para que
os artesãos possam participar durante o mês de mais feiras nas quintas-feiras.

5. Aprovação do Modelo dos stands de artesanato
O modelo dos stands de artesanato foi apresentado e discutido. O mesmo foi aprovado por
unanimidade, constando em anexo ao Regimento Interno da FANE.

6. Análise da Proposta de Transporte para Feiras Regionais e para Folia de Reis
A proposta de transporte para feiras regionais e para a Folia de Reis foi analisada, com sugestões
feitas pelos membros do Conselho. Será feito um orçamento para viabilizar a solicitação.

7. Conferência de Cultura
A realização de uma Conferência de Cultura foi discutida, e ficou acordado que a Presidente do
Conselho irá coordenar a organização da conferência e convocar os membros interessados em
participar deste comitê organizador, que será no dia 26 de outubro de 2023.

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 16h. A próxima reunião do Conselho

A
ss

in
ad

o 
po

r 
1 

pe
ss

oa
:  

R
O

B
E

R
T

A
 F

E
R

N
A

N
D

E
S

 M
A

R
T

IN
S

P
ar

a 
ve

rif
ic

ar
 a

 v
al

id
ad

e 
da

s 
as

si
na

tu
ra

s,
 a

ce
ss

e 
ht

tp
s:

//n
ov

ae
sp

er
an

ca
.1

do
c.

co
m

.b
r/

ve
rif

ic
ac

ao
/9

A
4A

-3
97

C
-0

11
5-

D
10

D
 e

 in
fo

rm
e 

o 
có

di
go

 9
A

4A
-3

97
C

-0
11

5-
D

10
D



Municipal de Política Cultural de Nova Esperança - PR será agendada e comunicada com a
devida antecedência. Sem mais para acrescentar, eu, Roberta Fernandes Martins, lavrei
essa ata.

Nova Esperança - PR, 29 de setembro de 2023.

(Assinado Digitalmente)
____________________________

Roberta Fernandes Martins
Secretária do Conselho
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VERIFICAÇÃO DAS
ASSINATURAS

Código para verificação: 9A4A-397C-0115-D10D

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

ROBERTA FERNANDES MARTINS (CPF 055.XXX.XXX-64) em 08/03/2024 14:39:00 (GMT-03:00)
Papel: Assinante

Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)
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